

关注2012高考



●高考现场

一考生忘带身份证 交警全力帮忙拿回

本报6月7日讯(通讯员 马兆磊 记者 于荣花) 7日上午8时许,北镇中学考点参加高考的学子们陆陆续续赶往学校,忽然一辆红色小轿车在黄河八路新立河西路交通管制点停下。车内一女老师称,一考生的身份证忘在家里了。当时所有考生即将进入考场,时间紧迫。

了解到情况后,执勤交警立即向大队领导汇报,并启动高考应急服务车以最快的速度带考生回家拿身份证,同时打开警灯,开启警报器,沿人流稀少、路况良好的路段向考生家里锦绣小区方向急驶。8:18分,警车将拿回身份证的小郁带到北镇中学门口,此时距入场还有5分钟。

5岁“小陪考军” 一直陪姐姐考试

本报6月7日讯(记者 张爽) 7日上午11点,在滨城区第一中学外考点外,一位5岁的小女孩在爸爸的陪同下,正趴在学校大门上向学校内张望。这个小女孩叫梁凤睿,在北京上幼儿园,今天是来陪自己的姐姐参加考试的。

她告诉记者,她和爸爸从上午8点一直等到现在,为的就是给姐姐加油打气。“等姐姐考完试就能和我去北京了,到时候姐姐去北京上学,就能天天见着姐姐,一起玩了。”梁凤睿高兴地对记者说。而梁凤睿的爸爸则对记者说:“小家伙也成了陪考军了,要带她回家等都不愿意。”

在家实在坐不住 74岁老人来陪考

本报6月7日讯(见习记者 杨青) 7日上午11点,离考试结束还有半个小时,一位老太太骑着三轮车闯进了等待孩子出考场的家长群中。在和老太太聊天中,记者了解到,老太太姓王,今年已经74岁了,孙女今天高考,她是来等孙女出考场的。

王老太太对记者说:“俺儿子和儿媳今天来接孩子,让我在家等着。我在家实在待不住啊,心里担心,这不就骑车来了,我就是想来看看!”王老太太一边和记者说着,一边不停地向校门里张望。

1500余名警力 助力高考首日

本报6月7日讯(记者 张卫建 通讯员 张锦程) 高考首日,全市13个考点共涌入近2万名考生,滨州市各级公安机关共出动警力1500余名,惩治考点周边交通违法行为50余起,为考生提供服务70余次,确保高考首日顺利进行。

为确保今年高考安全有序进行,滨州市公安局提前一周启动高考安保工作方案,协同教育考试部门深入落实各项安全工作,治安、消防等部门深入各考点及试卷保密室等涉考场所,认真开展安全大检查,配合教育考试部门及考点责任单位做好内部安全防范工作,及时消除各类安全隐患。



7日上午考完语文第一场,考生陆续走出校门。见习记者 王泽云 摄

高考第一天 感觉还不错

本报6月7日讯(记者 张爽 张牟幸子 王晓霜) 7日下午5点,随着铃声的响起,高考第一天的考试科目顺利结束。在滨城区第一中学外,从考生们的表情与交谈中记者发现,考生考完后普遍感觉轻松,今天所考的语文和数学难度一般。

7日上午7点半,记者来到滨城区第一中学考点外看到,已经有不少考生在外等候进场。有的考生拿着书本做最后的复习,有的考生和同学或家长聊天以放松心情。“早就起来了,在家里也呆不住,所以就早来,让自己提前进入状态。”北镇中学的一位考生对记者说。

在进入考场之前,带队老师为学生分发准考证,并加油鼓励。家长在一旁嘱咐是否东西都齐全,并叮嘱考生在考试结束后在哪里碰面。一位姓赵的考生家长说:“孩子参加考试可忙坏了我们,生怕再漏了什么东西考不了。一遍遍检查,怎么都不放

心。”直到看着考生顺利考完从考场出来,有些家长才暂时松了口气。

在考点周围记者发现,今年的陪考大军相比往年要少了许多。在滨城区第一中学外,不少考生家长在送下考生后就会选择离开,等到考完试之后再来接考生回去。而不少学生也选择了跟着学校的送考车集体参加考试,或是自己骑车来高考,这也是陪考家长减少的一个原因。一位考生告诉记者:“学校的车很方便,而且集体来考试更感觉不出紧张,要是家长在外面等着,总会感觉有压力的。”

“考的还可以,难度一般。”有不少考生在考试结束后讨论着各自的感受。在滨城区第一中学外,记者从走出考场的学生那里了解到,不少考生认为今年的语文与数学试题难度一般,其中,语文作文是根据孙中山的一段话自行命题,许多考生感觉还可以。

●高考面孔



7日上午,北镇中学考点外等候入场的考生。记者 张卫建 摄



考试前,两位考生互相加油。记者 王晓霜 张牟幸子 张爽 摄



带队的老师发放准考证。记者 张爽 王晓霜 张牟幸子 摄



家长凝望着考场内,等待孩子出来。记者 李运恒 摄



一名高考专用车司机把车牌举得很高,以便考生更快地找到车。记者 李运恒 摄

九牧洁具 登陆豪德商贸城

6月22日盛大开业

卫生间全套组合

厂家补贴限量抢购

仅限100名!

即刻拨打报名预定电话: 5029 879 183 6691 8999

开业八重优惠大让利! 让你省下更多钱!

地址: 黄河12路与渤海2路交汇处豪德商贸城北街2号楼一楼



世界自然基金会全球大使 李冰冰
九牧卫浴品牌代言人

